



# **Corrigendum: 'TIME': A Web Application for Obtaining Insights into Microbial Ecology Using Longitudinal Microbiome Data**

#### Krishanu D. Baksi<sup>1†</sup>, Bhusan K. Kuntal<sup>1,2,3†</sup> and Sharmila S. Mande<sup>1\*</sup>

<sup>1</sup> Bio-Sciences R&D Division, TCS Research, Tata Consultancy Services Ltd., Pune, India, <sup>2</sup> Chemical Engineering and Process Development Division, CSIR-National Chemical Laboratory (NCL), Pune, India, <sup>3</sup> Academy of Scientific and Innovative Research (AcSIR), Ghaziabad, India

## **OPEN ACCESS**

### Approved by:

Frontiers Editorial Office, Frontiers Media SA, Switzerland

> \*Correspondence: Sharmila S. Mande sharmila.mande@tcs.com

<sup>†</sup>These authors have contributed equally to this work

#### Specialty section:

This article was submitted to Systems Microbiology, a section of the journal Frontiers in Microbiology

Received: 11 September 2020 Accepted: 07 October 2020 Published: 11 November 2020

#### Citation:

Baksi KD, Kuntal BK and Mande SS (2020) Corrigendum: 'TIME': A Web Application for Obtaining Insights into Microbial Ecology Using Longitudinal Microbiome Data. Front. Microbiol. 11:605295. doi: 10.3389/fmicb.2020.605295 Keywords: time series, microbiome, community state, visualization, clustering, Granger causality algorithm, web server

#### A Corrigendum on

## 'TIME': A Web Application for Obtaining Insights into Microbial Ecology Using Longitudinal Microbiome Data

by Baksi, K. D., Kuntal, B. K., and Mande, S. S. (2018). Front. Microbiol. 9:36. doi: 10.3389/fmicb.2018.00036

In the published article, there was an error in affiliation for Bhusan K. Kuntal. The "Academy of Scientific and Innovative Research, CSIR-National Chemical Laboratory Campus, Pune, India" should be displayed as two different affiliations: "Chemical Engineering and Process Development Division, CSIR-National Chemical Laboratory (NCL), Pune, India" and "Academy of Scientific and Innovative Research (AcSIR), Ghaziabad, India."

In the published article, there was an error in the Conflict of Interest Statement. It should read: All authors were employed by the company Tata Consultancy Services Ltd.

The authors apologize for these errors and state that they do not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Copyright © 2020 Baksi, Kuntal and Mande. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

1